
Ⅰ 

 （1）ア．２  イ．５  ウ．５  エ．５ 

 （2）オ．８  カ．４  キク．-４ 

 （3）ケコ．１６  サ．８  シ．４  ス．３  セソ．-５ 

Ⅱ 

 （1）アイウ．１２６ 

 （2）エオ．６０ 

 （3）カキ．９０ 

 （4）クケコ．２４５  サシスセ．１５２４ 

Ⅲ 

 （1）ア．３  イ．３  ウ．０ 

 （2）エ．１  オ．３  カ．９  キ．３  ク．３  ケ．２  コ．８ 

サ．１  シ．４  ス．７  セ．３  ソ．２  タ．４ 

 （3）チ．１  ツテ．１２ 

   トナ．１３  ニ．７  ヌ．３  ネ．２  ノ．８  ハ．６  ヒ．２ 

 

～講評～ 

Ⅰ (1)から見慣れない形式の問題で、スタートから挫けた受験生もいるかもしれないが、その後の(2)(3)は取り切

りたい。 

Ⅱ (4-2)はかなり厳しい。(1)(2)(3)を取り切れば良いだろう。 

Ⅲ (1)は合わせなくてはならない。それに伴い(2)の後半も合わせたい。他の問題については全て tan に直す式変形

（近年では福岡大学で出題されている）に馴染みがあれば可能であるが、取れなくとも問題ないだろう。 

 

難易度は難化した昨年と同程度といったところ。合格ラインは 5 割程度と思われる。 


